

BÁJA - BÁCSKA

Tek.

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TERE 2. SZÁMFelelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A Bácsbodrogi Gazdasági Egylet igazgató választmányi ülése.

Megalakult a Bácsmezei Tejellenőrző Körzet.

Szerdán délelőtt 11 órakor tartotta a Bácsbodrogi Gazdasági Egylet Dr. Szabovljevis Dusan kormányfőtanácsos alispán elnökle alatt március havi rendes ülését.

Dr. Szabovljevis Dusan elnök megnyitó beszédében rámutatott az ülés jelentőségére; abbeli reményességének adott ugyanis kifejezést, hogy a választmányi ülés alkalmából sikerülni fog a Bácsmezei Tejellenőrző Körzetet megalapítani, aminek mesze kiható jelentőségére találó szavakkal mutatott rá. Sohasem volt annyira szükséges, mint ma, hogy a gazda minden jövedelméből lehetőséget kihasználjon; a folyton változó világ gazdasági konjunktúra időről-időre más és más termékek előállítását teszi kívánatossá; a tejgazdálkodás jó kisegítő eszköz akkor, amikor a szemtermelés vagy hízalás veszít jövedelmezőségéből.

Dr. Mészáros József m. kir. gazdasági felügyelő, országos igazgató, miniszteri kiküldött üdvözlése.

Az elnök alispán azután üdvözölte dr. Mészáros József gazdasági felügyelőt, a tejtermelést ellenőrző országos szövetség igazgatóját, aki azért jött Bajára, hogy a Bácskai Tejellenőrző Körzet megalakulásánál közreműködjek.

Szólók kataszteri tisztajövedelmének leszállítása.

Az üdvözlés után rátért a választmány a tárgysorozat letárgyalására, melynek első pontja volt Fejérmezei Átirata a szőlők kataszteri tisztajövedelmének leszállítása a szántóföldek kat. tisztajövedelmének növéjára. Fejérmezei az átiratot eredetileg Bács Bodrog vármegyéhez intézte s a megyei törvényhatóság tette át az indítványt véleményezés végett a Gazdasági Egyesülethez.

Id. Willmann János a gyümölcsösök kataszteri tisztajövedelmének leszállítását is javasolta.

Id. Willmann János a szőlőgazdaság nehéz helyzetére való tekintettel pártolta Fejérmezei indítvá-

nyát, de a leszállítást a gyümölcsösökre is kiterjeszteni kérte.

Zomborcsévits Márk hozzájárult az indítványhoz; a gyümölcsösökre vonatkozóan azonban megelégednek a kataszteri tisztja jövedelmének a négy első évben való mérséklésével. Az elnök alispán felhívta Willmann János alelnököt, hogy indítványát külön terjessze elő, a fejérmezei átirat kérdésében pedig most döntson az igazgató választmány.

Többek hozzászólása után egyhanguan elhatározta a választmány, hogy egész terjedelmében pártolja Fejérmezei javaslatát, s ily irányú előterjesztést tesz a megyei törvényhatóságnak.

Beszámoló a szőlészeti és borászati tanfolyamokról.

Kapuzta Ágoston egyleti titkár részletesen beszámolt azokról a tanfolyamokról, melyeket Szepessy József szőlészeti és borászati felügyelő Bácsalmáson, Vöröserdőn, Csikérián és Baján tartott. Munkások és szállósgazdák egyaránt nagy számban vettek részt az előadásokon. Miatán most úgy is különös jelentőséggel bírnak a szőlőmetszési és oltási szemléltető bemutatók, ezek további megtartását határozta el a választmány s e célra száz pengőt szavazott meg. A szemléltető bemutatók helyét az alispán jelöli ki, aki egyben köszönetet mondott Szepessy József szőlészeti felügyelőnek azért, mert szakszertű elődásaival az érdeklődést fel tudta kelteni, de elismerését fejezte ki, az egylet titkárának is, a tanfolyamok és bemutatók gondos előkészítéséért.

Ezek az előadások igazolják, hogy a felvilágosodás terjed gazdánk között — mondotta tovább az alispán — de igazolják azt is, hogy a Gazdasági Egylet nem holt intézmény, hanem olyan tényező, mely a napi egy fillér sem kivevő tagsági díjért messzemenő értékeket nyújt tagjainak.

Tanfolyamot Madarason és Csátalján rendez még az idén az egyesület. A borkezelés tekintetében

Bácsalmáson kívül még mindenütt sok a tennivaló; Csátalján például egyes gazdánál tulzontan használik a ként, ami a kitűnő csátaljai bor hírért rongja.

Kitűnően sikerült a csikériai kosárfonó tanfolyam.

Kapuzta Ágoston titkár felolvasta Csikéria község átiratát, mely köszönetét fejezte ki az Egyesület iránt a jól sikerült kosárfonó tanfolyam megrendezéséért.

Az Egyesület belépett a Magyar Mezőgazdasági Érdekképviselet Kivitei Szövetkezetébe.

Budapestben gróf Telegdi József elnökle alatt megalakult Magyar Mezőgazdasági érdekképviselet Kivitei Egyesület, mint szövetkezet. Az egyesület 1 tizletrész jegyzésével belép. A szövetkezet célja, hogy a mezőgazdasági export intézésébe a mezőgazdaságnak döntő szerepet juttasson.

Dr. Zsigmond Gyula főbíró indítványa a kertészeti szakiskolák tanulóinak a gyakorlati gyümölcstermelés irányításába való bekapcsolás tárgyában.

Dr. Zsigmond Gyula főbíró indítványát lapunk előző számaiban már ismertettük. A választmány az értékes gondolatokat tartalmazó javaslatot megtárgyalás és előkészítés végett kiadta dr. Knézy Lehel elnökle alatt álló szőlészeti szakosztálynak.

Id. Willmann János indítványa gr. Hadik János földbirtokrendezési tanulmányainak és javaslatainak pártolása érdekében.

Id. Willmann János vázlatosan ismertette gróf Hadik János tanulmányait, melyek eredetileg a többtermelési liga égízte alatt keletkeztek s teljesen politikamentesek. A tanulmányokban rámutat gróf Hadik János a földterhek rendezési eljárás hibáira. Tárgyalja a magas kamatokat s a külföldi záloglevelek megvásárlásának lehetővé tételét,

sürgöti az adósságok törlesztése érdekében.

Dr. Szabovljevis Dusan alispán javaslatára az indítványt kiadták az id. Willmann János elnökle alatt és Puhl Pál, Milkó Mátyás, Schweigert Tamás, Auer Emil, Rosenberg Mátyás, Dr. Knézy Lehel és a gazdasági felügyelőből álló bizottságnak, mely bizottság döntésével a választmány előre is azonosítja magát, s felhatalmazza a bizottságot, hogy a meghozandó határozatot, mint a választmány javaslatát terjessze fel a miniszterelnökhöz.

Az idei tavaszi budapesti mezőgazdasági vásár — újabb kedvezményei.

Az idei mezőgazdasági kiállítás alkalmából a szokásos kedvezményeken kívül még azt a kedvezményt is nyújtja az állam a tenyésztő állatok vásárló gazdáknak, hogy akik törzskönyvezett állatokat vesznek, azok 30 százalékos támogatást is kapnak s a megvett állatokot a vasút ingyen hazaszállítja; a vetélár megfizetésére 18 hónap alatt törlesztendő hitelt is nyújt.

(Folytatjuk)

Hajózási teherárú felvétel általános megnyitása.

Az Együttműködő Hajózási Társaságok közlik, hogy a teher darabúfelvételt a menetrendszerű forgalomban az összes állomások egymásközi forgalmában folyó hó 8-ával megkezdik.

A Budapest—dömösi vonal állomásainak, valamint a Tiszán a Szolnok—Csongrád—Szeged között fekvő állomásoknak helyi forgalmában az áru felvétel a helyihajózatok megindításáig még szünetel.

A világ szeme és az angliai jamboree.

Vannak talán olyan kishitű magyarok, akik azt hiszik, hogy a magyar cserkészek tulzontan akarják kihasználni az angliai jamboree szerzett dicsőségét. E fellogás megcáfolására itt közlök egy megfigyelést, mely a Timesban jelent meg

Lázárnál jó szemüveget kap Olcsón!

1929. szeptember elején, hehellek a jamboree befejezése után. Aki írta, az nagyjelentőségű ember, a világ egyik legnagyobb lapjának gyarmati szerkesztője, Eric Peterssohnak hívják, így írt a magyarokról:

Ha igaz, amit Spencer mond, hogy minden nemzet életereje ifjúságában nyilvánkozik meg, akkor a jamboree megdöbbentő igazságokkal szolgált. Halálra ítéltek nemzetek ifjúsága bizonyította itt be, hogy nemzeti életképes, erőszakosan összedőltek birodalmak gyermekei mutatkoztak be hazájuk életereje szerint meglepően gyengén. Megbocsájtják talán, ha elhatárolás példának ép a magyar töbort említett meg. Ez a nyolcszáz pirospszóságú fiú eleven bizonyítéka mindannak, ami a Nyugat kapujánál országába elpusztíthatatlan.

Kell ennél szebb, hatásosabb és és nagyobb propaganda a magyar ügynek? Tud-e ennél hatásosabban a világ szívéhez szólni a magyar ifjuság?

Ez érdektelen angol, hinek tollát 1929-ig talán az antipatia vezette irányunkban, az árvalányhajas cserkészek barátunkká tudták tenni, cserkész ifjuságunk jó munkát végzett, megérdemli tehát a társadalom támogatását.

Barta Lénárd.

Ma este: mandolin-gítár zenekari hangverseny.

Ma este fél 9 órakor rendezi meg Schmidt Ferenc, a Szent Ferenc rend bajai plébániájának főkántora, zenetanár, a tanítványaiól alakult zenekarral a mandolin-gítár hangversenyt a Központi kis színháztermében.

A közszeretelben álló zenetanárnakon jobb szerzemény szerepel a műsoron, amelyek kiemelkedő száma Schmidt Ferenc játéka a művész-harmonikán.

Ez egy városunkban még nem látott s hallott hangszere. A bal kéznél 120 gomb van, a jobbnál pedig 3 oktávának megfelelő zongorabillentős sor. Természetesen keskenyebb billentyűk, mint a zongoránál és így a zongora, harmonium, orgonajátékhoz szokott művésztinktől külön stúdiumot követelt és kisebb oktávaváltsók megszokása.

Schmidt Erzsike énekszámaira külön felhívjuk a művészt szerető közönség figyelmét.

A hangverseny jóvedelmét jótékony célra szánta a rendezőség, tehát nemcsak kulturális és művészi, hanem szociális kötelessége is a közönségnek e hangverseny meghallgatása.

Polgárháboru veszélye Ausztriában.

Háborus rendelettel kormányoz Dollfuss kancellár.

Ausztriában az elmúlt napokban oly események játszódtak le, amelyek nemcsak a parlamentárizmust veszélyeztetik, hanem oly feszült légkört okoztak, hogy a szenvedélyek véres kitörésének csak erős hatalmi intézkedésekkel lehet utját állni.

Dollfuss kancellár tegnap felajánlotta Miklas köztársasági elnöknek az öszkormány lemondását, aki azonban nem fogadta el a lemondást, hanem további bizalmáról biztosította a kabinetet.

Chaosz az alkotmányban.

A politikai zavart növeli, hogy a parlament elnöke és összes alelnöke a legutolsó ülés folyamán lemondtak és így a törvény értelmében nincs senki, aki a parlamentet

összehívja. Ezzel szemben a nemzetgyűlés többségének felfogása szerint, az utolsó parlamenti ülést még be sem rekesztették és úgy az még ma is folyik.

Ez a chaosz azt okozta, hogy a kormány alkotmányos uton nem bírja tovább vezetni az államügyeket és az 1917. július 24-iki háborus felhatalmazási kivétellek rendelkezéseket lébtet életbe.

Felvonulási és gyűlekezési tilalom.

Ezen felhatalmazási törvény alapján a kormány rendeletet bocsátott ki, amely az egész ország teljes gyűlekezési és felvonulási tilalmat elrendel és korlátozza a sajtószabadságot is.

Törvényileg örökítik meg gróf Apponyi Albert emlékét.

A ház elnökénél tartott pártközi értekezleten elhatározták, hogy gróf Apponyi Albert emlékét törvénybe iktatják. Ezzel kapcsolatban felmerült az a

terv is, hogy a nagynevű elhunyt képviselők helyeit a parlamentben plakettel jelöljék meg.

Baja is résztvesz

a budapesti fürdőügyi kiállításon.

Lázár Lajos ingyen megnagyítja az amatőr-tájképeket.

Nagyszerű alkalom adódik, hogy az egész ország, sőt a külföld előtt is felhívjuk a nyaralók figyelmét városunkra.

A székesfővárosi fürdőügyi kiállításon ugyanis Baja, mint fürdőváros is részt vesz szép amatőr képekkel. Ezért felhívjuk mindazokat, akiknek oly szép amatőr képeik vannak, amelyek fényes tanujelí lehetnek Baja fürdő- és nyaralóvárosi mivoltának, felvételeiket vigyék el Lázár Lajos kereskedésébe, ahol azokat ingyen megnagyítják és a budapesti kiállításra feljuttatják.

Mivel e képeket már a jövő hét első napjaiban fel kell küldeni a kiállítás rendezőségének, kérjük a bajai amatőröket, hogy felvételeiket lehetőleg legkésőbb a holnapi nap folyamán juttassák az említett céghez.

Feleslegesnek látszik külön

hangsúlyoznunk e kiállítás és az ott közszemlére kített bajai képeknek fontosságát városunk fellendülése érdekében, ezért csak megismételjük kérés felhívásunkat városunk foto-amatőrjeihez, hogy minél többen szerepeljenek szép felvételeikkel a kiállításon.

Mindenki elragadtatással nyilatkozik a „vissza a rögökhöz” bemutató előadásáról.

Aki ott volt annak fülebe cseng még dr. Ortay József dallamos muzsikája és jelkébe vesődött viléz Kemény Simon szép magyar meséje. A rendezőség eleget téve a minden oldalról megnyilatkozó óhajnak f. hó 11-én szombaton este 8 órai kezdettel a Központi Színházban filléres helyárral megisméli az előadást. Jegyek elővételben kaphatók Új Elet Rt., Csernák és Schwéger könyvkereskedésben és a testnevelési vezetőségéknél.

Eltemették özv. dr. Latinovits Endrénét.

Az egész község és környékbeli intelligencia nagy részvéte mellett helyezték el a családi sírboltba örök nyugalomra özv. Dr. Latinovits Endréné szül. Mádér Flórát.

A temetési szertartást fényes segedtettel a Latinovits kegyurasághoz tartozó katymári, madarasi és borsodi plébánosok végezték. A temetésen résztvettek Horthy István tábornok, Latinovits János főrend, Dr. Szabovlmyévs Duszán kormányfőtanácsos alispán, Szutrély Lipót kormányfőtanácsos, volt orsz. gyűl. képvis., Zsigmond Gyula, Kulucsis Viktor, Koller Oszkár főbíró, Latinovits Tibor, Pilaszonovits Antal miniszteri tanácsos, dr. Fehér Ákos kormányfőtanácsos, Brada opera balletkari karmester és számosan a rokonság köréből.

A kopszrok a koszorúk tömegei árasztották el.

HIREK.

— **Izr. Istentisztelet.** Pénteken délután az istentisztelet fél 6-kor, szombaton délután 6 óra 20 perc-kor kezdődik.

— **A Bajai Kereskedő Ifjak és Magánitstizvejelők Egyesülete** folyó hó 11-én, szombaton este fél 9 órakor az egyesület helyiségeiben műsoros estélyt rendez.

— **Apponyi Albert emlékeztető Rómában.** Az Amici del Ungheria szövetség meghívására Giannini Amadé rend kívüli követ és meghatalmazott miniszter, az olasz külügy-minisztérium joggyűbi bizottságának elnöke, a Circolo Italo helyiségében tegnap este előadást tartott Apponyi Albert grófról. Nagy és előkelő közönség jelenlétében megtalalta az olasz diploma a nagy magyar államférfiu érdemeit s megállapította, hogy Apponyi halálával az egész világ nagyon sokat veszített. „A nemes gróf munkássága — mondta — a revízióban jegecsesedett ki és életpéldája a legfőbb tetsésségű cölöta a trianóni erőszaknak.”

— **Meghülésnél, náthaláznál, mandolalobnál, torokgyulladásnál** valamint idegfájdalmaknál és szagatásnál naponta fél pohár természetes „**Ferenc József**” keserűviz rendes gyomor- és bélműködést biztosít. Egyetemi orvostanárak véleménye szerint a **Ferenc József** viz hatása gyors, kellemes és megbízható. A **Ferenc József** keserűviz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

A Biatorbágyi merénylet mintájára viaduktrobbantást kíséreltek meg Németországban. Két pályaober- sege hiusította meg a katasztrófát.

A biatorbágyi merényletbe hasonló gázeltelt sikerült megakadályozni Wehlan város vasuti állomása közelében a pályaobernek.

Kedden hajnalban két pályaober két gyanus alakra lettek figyelmesek, akik az állomás közelében fekvő viadukt mentén csákányokkal dolgoztak a sínhálózatban. A pályaoberök telefonon értesítették a rendőrséget és annak megérkezéseig ők maguk szálltak szembe a gyanus alakokkal, akiket hosszas kézi tusa

után sikerült megkötözniük.

A rendőrség a föltés minden nagy mennyiségű elásott dinamitpatront és kézigranátot találtak, amelyet a merénylők minden valószínűség szerint villanyárammal akartak felrobbantani. A merénylőknek gyutacsokat és robbantó hüvelyeket, lakásukat pedig 25 kilo ekrazitot találtak.

A vasuti merénylőket a rendőrség letartóztatta.

— Gyapju világkongresszus Budapesten. Az ezévi gyapju-nilg-kongresszust f. é. szeptember 12-től 14-ig Budapesten tartják meg.

Jai Németországnak!

Mint értesültünk, a francia sajtó a következőkben szögezi le a francia politika követendő irányelveit Németországgal szemben:

1. Nem szabad olyan tárgyalásokba bocsátkozni, amelyből Lengyelországot és a kisantantot kirekesztenék.
2. Nem szabad beleegyezni a francia hadsereg vagy flotta erejének csökkentésébe.
3. Ha MacDonald engedményeket kíván, úgy először ő szögezzé le a közös ellenállás vonalát, ahol Franciaország a maga oldalán láthatja Angliát.
4. Franciaország nem engedi meg, hogy Németországnak éppen olyan erős hadserege legyen, mint szomszédjainak.

Bajai vadásztársulat dudav mérgezése.

Közbiztonsági érdekből a m. kir. belügyminiszter urnak 77686/922 illetve 16686/899 sz. rendeletek alapján közhírré teszem, hogy a bajai vadásztársulat kártekonny madarak mérgezésére megérzési engedélyt kért, miért is felhívom az alábbi megérzési helyek szomszédait, azonkívül Baja város szomszéd községeit, utóbbiakat azzal, hogy ezen hirdetőményt 8 napig függesszék ki közszemlére, hogy esetleges kifogásaikat ezen 8 napi hirdetési idő alatt tegyék meg, mert a később tett kifogásokat az engedély kiadásánál nem fogom tekintetbe venni.

A mérgezés foszfor szörppel tojás héjban fog történni 1933. április 1-től 1933. április 30-ig terjedő időben.

A mérgezés helyei: 1. Tüske erdő északi részén, 2. Füstös erdő keleti részén, 3. Nyitray és Kovács erdő, 4. Schleicher féle erdő északi

és nyugati részén, 5. Városi erdő, 6. Bácsmezei tanya.

Felhívom a községek figyelmét arra, hogy a mérgező anyagokhoz hozzányulni, azokat elvinni, megsemmisíteni szigorúan tilos, a mérgező helyek közelébe jöszöget engedni veszélyes és hogy az elmergezett szarka és varjú hullátat mindenki köteles összeszedni és elvinni, mert az elmergezett hullak kutyákra és macskára, különösen disznóra veszélyesek lehetnek. Trenka sk.

Az első magyar siker a világ legbájosabb nője választáson.

Nem volt kétséges, hogy a magyar lányok a chicagói kiállítás legbájosabb nője választáson jelentős szerepet fognak vinni. A siker máris bekövetkezett. A Chicago Tribune párisi kiadása négy eselyes jeltölt fényképet közli, köztük egy magyar leányt, — Rozsa Erzsébetnek a fényképet is es a Színházi Élethez, — amely a verseny magyarországi részét rendezti, — már át is utalta a Chicago Tribune Rozsa Erzsébet részére a 100 frank jutalmát. Ince Sándor betilapiának új számában Herceg Ferenc a cigányzenéről, Hatvány Lili bárónő a filmujdonosságokról, Karinyh Frigyes a féltiruhában járó színésznőkről, Békelly István párisi ujdonságokról, Lengyel Menyhért a szolnoki polgármesteről, Harsányi Zsolt az új könyvekről irtak cikketek. Egy pesti skót bál fotográfiát mutatja be a Színházi élet, pontos mérleget ad az ideai farsangról, beszámol egy magyar táncosnő: Bea Zoltana kalandjairól az északi sark vidékén, bemutatja a legújabb táncot, a trigint és közli a pesti jónők jóslásait arról, hogy mikor derül már jobb világ az emberiségre.

A Színházi Élet pnteken megjelenő új száma darabmelléklettel a Magyar Színház nagyszerű zindarabját „Ejféltől hajnalig” közli, kottamelléklettel pedig a LA ROSITA című tangót hozza, amelyet Bajor

Gizi énekel a Mindig lesznek Juliák című darabban. Rengeteg érdekes cikket és képen kívül kézimunkáit, 32 oldalas gyermekújság és 64 oldalas Rádió Világhírűdó, Európa legérdekesebb rádióműsor újságmelléklet van még a Színházi Élet új számában, amelynek ára 60 fillér. Negyedévi előfizési díj 650 pengő. Kiadóhivatal: Budapest, VII. Erzsébet körút 7. A Színházi Élet minden héten pénteken jelenik meg.

Laptulajdonos:
Dr. KNEZV LÉNDEL.

Árverésre kerül:

folyó hó 11-én, szombaton délután 3 órakor a bajai kir. járásbíróóság hivatalos helyiségében Zick Istvánnak, Szent Jánoson 37. szám alatti háza és ugyanalikor Bohner Mihályné vaskuti 10.000 négyszögletes ingatlana.

Felvilágosítást ad Bajai Kereskedelmi és Iparbank.

VENNÉK

egy kétszemélyes
garató csónakot.

Bővebb felvilágosítás Dalmady Győző u. 7. sz. alatt.

CORSO.

Március hó 12-én
vasárnap

Eggerth Márta
titnemenyes új filmje:

Hadnagy
úr a
feleségem

Vidám történet 10 felvonásb.

Fűszerepben:

Eggert Márta, G.
Alexander, Vere-
bes Ernő, stb.

Kisérő filmje:

Az álarcos
lovás.

Vadnyugati történet 8 f.

Fűszerepben:

George O'Brien.

URÁNIA

Március hó 11-én
Március hó 12-én
szombaton és vasárnap

KÉT NAPIG!

Kabos Gyula
a Hypoitt fűszereplőjének
legújabb hangosfilmje:

Repülő
arany

magyarul beszélő vidám
kalandorfilm 10 felv.

Fűszerepben:

Kabos Gyula, Góth Sándor,
Gyergyai, Kertész,
Vass Éva, Valéry Blanka,
Gellődi Lajos.

Kisérő film:

Noe bárkája
burleszk
HIRADÓK

APRÓHIRDETÉSEK.

— **UJ HÁZ,** a házban vegyes kereskedés és trafik 4 szoba 2 konyhával elfogadható áron eladó. Cim: Ignác Illés Baja (Szent István) Homok u. 652/a. Ügynököt díjazok.

— **Házakat épít, átalakít és tataroz** kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti ut Telefon 290.

Eladó díszművek Napoleon, Művészalbum, antikváza, olajfestmény stb Cifrusz utca 23 szám alatt.

Logar lécet vennék, ugyan ott egy ujan generáljavított motorherék-pár eladó. Cim a kiadóban.

Egy új guruló üléses csónak, 2 darab új ikerablak és ajtó eladó. Zrinyi Miklós u. 28 sz.

Eladók árverésről visszamaradt különféle házi butorok, berkelemérleg, sonkavágógép, hordók, gyalupadok, szecskavágó, tizedesmérleg és gépgyári szerszámgépek. Patak-utca 4.

Eladó ház

szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5. (Vármegeyház mellett.)

APRITOTT akácfa
100 kg. 3'20 P.

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P

Tatai tojásszén 5'60 P.

Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázyári és porosz dió-koksz raktárról azonnal szállítja

M. Á. K. MÉSZTELEP

Mátvás király-tér 10. sz. Telefonszám 356. —: Áraink házhoz szállítva értendőek.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és

vasárnap d. u. nyitva

március 5-től március 12-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

GYARMATI EMIL

gyógyszertára.

A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges

ha érdeklődik

Kertvárosi Építési Vállalatnál
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MINÁLY

Baja, Budapesti-ut.

Telefon: 290.

Leszállított árak!!

Akácfa

felaprítva házhoz szállítva 100 kilogrammonként

3'20 pengő!

Két éves aprított akác házhoz szállítva:

100 kilogrammonként P 3'80

Akác hasábfá ölenként P 50'—

Megrendelhető:

KATANICS ANTAL erdőművelőnél,

Iroda: Szent Antal utca 24. szám. Telefonszám 91.

A kokszosodó

pécsi tojásbrikett

(circa 7000 caloria)

pécsi dióbrikett

(szurokmentes)

helyettesítik tökéletesen és gazdaságosan a kokszt!

Kérjen díjtalan próbafutést!

Egyedárusító:

SCHÖN ÉS BAJAI, BAJA

Haynald-utca 13. szám. -: Telefonszám 26.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT

REKLÁM

IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő

a Baja-Bácskára.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen